
 

به سوال زیر سپس را با خط کش اندازه بگیر و  زیراندازه ی هر یک از ضلع های مثلث  (1

 پاسخ بده.

 را حساب کنید. به رو مجموع هر سه ضلع مثلث رو
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میلی متر  ............  

 35  رو به رو یک مسئله ی زیبا بنویس. سپس آن را حل کن. جمع برای( 4
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 42  سپس آن را حل کن. تفریق رو به رو یک مسئله ی زیبا بنویس.( برای 5
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مرغ و گوسفند  7گرگی به مزرعه ای حمله کرد و تعدادی مرغ و گوسفند را خورد. اکنون ( 6

تا است. با روش حدس و آزمایش  16در مزرعه باقی مانده که تعداد پاهای آن ها روی هم 

 گوسفند در مزرعه باقی مانده است؟چند  چند مرغ ودقیقاً بگویید 


